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Referat af Bestyrelsesmøde 

 
 
 
Dato:  Den 14. april 2026 
 
Til stede:  Ole, Ivan, John, Kim, Kristen, Dorthe, Holger  
 
Fraværende:  - 
 
Sekretær:   Conny 
 

 

 
 

1. Underskrift af referat fra seneste møde 
Referatet blev underskrevet. 
 
Gennemgang af tjekliste 
Præcisionscirkler på driving range er lavet. 
Dorthe synes det er svært at se afstandsmarkeringer. Til næste møde vil 
Dorthe medbringe 4 forskellige forslag til, hvordan det kan gøres nemmere.  
Greenfee-aftaler er tjekket og ajourført 
Nyt lager af scorekort er leveret 
Trackman undersøges fortsat.  
Dorthe søger fond mht. sommerhygge på terrassen samt tager en snak m. 
Cafeen om, hvordan det kunne strikkes sammen.  
Arrangementskalender er færdiggjort og ligger på hjemmesiden.  
 

2. Økonomi 
Ole gennemgik balancen. Det ser fint ud. 
 

3. Status Robotter 
Den sidste robot blev leveret torsdag d. 15. april  

 
4. Evaluering af Generalforsamlingen 

En rigtig god generalforsamling. 
Bestyrelsen er meget glade og stolte over, at der kommer så mange 
medlemmer hver gang, som jo vidner om stor opbakning til klubben 

 
5. Café 

De nye bestyrere er stadig i opstartsfasen, men vi håber det kommer til at 
køre rigtig godt.  
De vil gerne have akustikplader sat op på væggen på modsat side af 
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vinduerne.  
Kristen undersøger muligheder for en stor grill hos Davidsen.  
Nye runde borde er bestilt.  
Cafeen skal være behjælpelig med at udleje golfudstyr samt en golfbil i ny og 
næ. Kontoret laver en ’køreplan’ for hvordan man udlejer.  
Hul 16 – Caféskilt skal udskiftes snarest muligt. Kristen kigger på det.  

 
6. Golfens Dag / Åben Bane den 19. april.  

er afholdt i skrivende stund. Der deltog 4-5 personer. 
 

7. Ny betjeningsmaskine i gangen 
Ivan og Kontoret har haft møde m. Torben fra GolfNext, som forhandler den 
indtjeknings- og betalingsmaskine, som de fleste golfklubber efterhånden 
har.  
Ivan viste PowerPoints over de forskellige fordele, muligheder, priser, 
støttemuligheder etc.   
Bestyrelsen fik et sæt kopier, som bedes gennemlæst til næste 
Bestyrelsesmøde, hvor punktet tages op igen.  

 
8. Nyt fra udvalgene 

Bane- og hus.  
Arbejdsdag forløb godt og der blev lavet rigtig mange opgaver både ude og 
inde, og banen er nu i fin stand.  
Der prikles og vertikalskæres snarest muligt.  
Vagn P. går snart i gang med maling af klubhus og personalerum. 
John K. vil gerne male stakittet, v. parkeringspladsen, i sommerferien (sort 
farve).  
Vi har fået bevilget penge af Skive Kommune til renovering/kloakering af 
vaskepladsen, og vi har fået et tilbud. Kontoret undersøger, hvordan vi 
kommer i gang med projektet, så vi får det hele gjort rigtigt.  
Vagn har kontrakten m. DCM.  
 
Begynderudvalg: 
Ca. 11 nye er startet på det første hold 
 
Juniorudvalg: 
Der har været ca. 10 til træning.  
16 juniorer fra Efterskolen er i gang.  

 
Matchudvalg: God åbningsmatch, men ønsker os flere deltagere.  
 
Sponsorudvalg: Kristen gør alt hvad han kan, og har gang i mange mulige 
sponsorer, men Sponsorudvalget skal snart mødes, så de kan komme i gang 
med at hjælpe Kristen.   

 
9. Indkomne ideer og forslag fra medlemmer 

- 
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10. Evt. 
 
Holger havde et indlæg om biodiversitet i golfklubber. Vi skal have en fane 
på hjemmesiden omhandlende dette, bl.a. med et forord. Holger arbejder 
videre med sagen.  

 
 

 
 

Næste møde: tirsdag den 12. maj kl. 17:00 i klubhuset 


